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Ata da nona reunião Ordinária da Faculdade de Química do Instituto de Ciências Exatas, realizada  1 

no dia dezenove de setembro de dois mil e vinte e três, na sala de reuniões do ICE, unidade III da 2 

Unifesspa. Às quatorze horas e quarenta e seis minutos, reuniu-se – sob a presidência da diretora da 3 

Faculdade de Química, Prof.ª. Dr.ª. Adriane Damasceno Vieira de Souza – o colegiado da Química, 4 

com a presença dos seguintes membros: Prof. Dr. Sebastião da Cruz Silva, Prof. Dr. Ulisses Brigatto 5 

Albino, Prof. Dr. Robson Mota de Jesus, Prof. Dr. Clesianu Rodrigues de Lima, Prof.ª. Drª.  Simone 6 

Yasue Simote Silva, Prof. Dr. Francisco Adriano de Oliveira Carvalho, Prof.ª. Drª Sheila  Maísa da 7 

Cunha Gordo, Prof. Dr. Claudio Emídio Silva, Prof.ª. Dr.ª. Marilene Nunes de Oliveira,  Prof. Dr. 8 

Paulo de Tarso Garcia, Prof. Dr. Wagner Soares de Alencar, Prof.ª. Dr.ª. Maísa Tatiane  Ferreira de Souza 9 

o representante discente, Juscelino Oliveira Júnior e o Assistente em Administração Franklin Vilaça 10 

Guimarães. A Prof.ª. Adriane Damasceno Vieira de Souza - Presidente da seção - cumprimentou a todos 11 

e deu os seguintes INFORMES: a) A Feira das Profissões, será realizada no dia 05 do mes de 12 

outubro, na Estação conhecimento, bairro São Felix e contará com o apoio dos professores 13 

Ulisses Brigatto, Wagner Soares de Alencar, Robson Mota e  Sebastião da Cruz. Dois alunos 14 

do PIBID e dois alunos do RT completarão a equipe de apoio durante o evento. b) A professora 15 

Marilene Nunes Oliveira ressaltou a importancia do engajamento da Faculdade com relação a 16 

participação de todos os discentes no “III Congresso Integrado de Química”, reiterou ainda, que a 17 

divulgação do mesmo terá início na próxima semana. c) O Professor Paulo de Tarso informou que está 18 

ministrando suas disciplinas do semestre atual de forma adiantada nos horários disponibilizados pelo 19 

professor Cláudio Emídio, tendo em vista que sua remoção está eminente e não quer deixar nenhum 20 

conteúdo pendente das disciplinas em que está vinculado. d) O Professor Cláudio Emídio durante o mês 21 

de Outubro foi convocado pelo Ministério da Justiça para uma atividade no Estado de Roraima, seus 22 

alunos já foram informados sobre as ausências e já tem a programação da reposição das aulas. Ato 23 

continuo, a presidente da seção colocou sob discussão os seguintes pontos de pauta. ORDEM DO 24 

DIA: Pauta 1 – Aprovação da Ata de  reunião extraordinária do mês de setembro de 2023, 25 

realizada em três de setembro de dois mil e vinte e três: A presidente da sessão fez a leitura da mesma 26 

a todo o colegiado presente, logo após, a mesma foi aprovada de forma unânime. Pauta 2 – Apreciação 27 

do pedido de remoção da prof.ª. Dr.ª. Rosangela Dala Possa do IEX –Instituto de Estudos do Xingu 28 

para a faculdade de Química (ICE) por conta da Remoção do Professor doutor Paulo de Tarso Garcia: 29 

A presidente da sessão apresentou ao colegiado a carta de intenção da professora Rosangela Dala, que 30 

trata do pedido de remoção para o código de vaga gerado por conta da redistribuição do Prof. Dr. Paulo 31 
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de Tarso Garcia, para a Universidade Federal de Jataí (UFJ). Na ocasião a professora Adriane – 32 

presidente da sessão - fez uma breve leitura da carta de intenção e currículo da professora Rosangela. 33 

Sob discussão, o professor Paulo de Tarso demonstrou preocupação quanto a área de atuação da mesma, 34 

uma que sua área de formação não abrange a área de química Analítica, tendo em vista que o código 35 

de vaga gerado era proveniente de um professor da área de química analítica. No entanto, frisou a 36 

importância da contribuição da professora Rosangela em diferentes áreas de atuação dentro da 37 

Faculdade. O Professor Robson Mota sugeriu uma mudança de cadeira trazendo a professora Maísa 38 

Tatiane para as disciplinas de analítica e a professora Rosangela para as disciplinas de química geral. 39 

Com a fala, o professor Clesianu citou que as vagas para novos docentes da faculdade foram sempre 40 

rotuladas à área de atuação, mas que acha interessante a proposta do professor Robson, no entanto, 41 

teme pelo precedente e a perca de critério quanto as seleções futuras. Advertiu ainda que vê como 42 

incoerente a escolha do colegiado, alegando que pode ter sido apenas por conveniência e que a 43 

preferência do colegiado sempre foi por um docente com a mesma área de atuação, mesmo perfil. O 44 

professor Wagner não vê como uma abertura de precedente, pois foram os docentes da área de analítica 45 

que levaram a proposta para discussão, trazendo a professora Maísa Tatiane para a área de Analítica. 46 

Com isso, o colegiado decidiu apenas se a professora Rosangela estaria apta à vaga para atuação nas 47 

disciplinas de química geral, prezando pela conveniência. A professora Simone argumentou que não 48 

há necessidade de troca de vagas, pois ela mesmo atua em uma área diferente da qual foi aprovada em 49 

concurso e com relação a atuação da professora Rosangela no Forma Pará, informou que ela deve estar 50 

ciente que terá que se afastar a fim de não prejudicar o curso. A professora Maísa Tatiane informou 51 

que provavelmente, a professora Rosangela deve seguir apenas na Coordenação do Forma Pará e 52 

o professor Paulo de Tarso por sua vez, informou que a mesma chega com a intensão de assumir a 53 

Coordenação do PPGQ. Os professores Paulo de Tarso e Cláudio Emídio enfatizaram a 54 

possibilidade do recolhimento do código de vaga por parte da Universidade por conta do trâmite 55 

para um novo concurso. Sob votação, a remoção da professora Rosangela Dala Possa foi aprovada com 56 

treze votos a favor, o professor Clesianu se absteve de votar. Pauta 3 – Aprovação dos Planos de 57 

Ensino período 2023 .4: A presidente da sessão informou e apresentou quais planos de ensino já estão 58 

disponíveis na pasta online compartilhada, logo após apreciados, os planos foram aprovados de forma 59 

unânime. Pauta 4 – Aprovação do projeto de pesquisa entitulado: “USO DE CARVÃO ATIVADO 60 

DA CASCA DE CUPUAÇU E  CACHO DE PUPUNHA PARA REMOÇÃO DOS HERBICIDAS 61 

ÁCIDO DICLOROFENÓXIACÉTICO (2,4-D) E DIURON EM MEIO AQUOSO”, coordenado  62 

pelo professor Francisco Adriano de Oliveira Carvalho, sem alocação de carga horária com duração de 63 
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dois anos. A professora Marilene – representande da comissão de projetos -  apresentou a todos o 64 

parecer favorável, em seguida, colocado em votação, o projeto foi aprovado de forma unânime. Nada 65 

mais havendo a tratar, às dezesseis horas e vinte e um minutos a presidente deu por encerrada a 66 

reunião, da qual eu, Franklin Vilaça Guimarães, secretário, lavrei a presente Ata, que – depois de lida 67 

e aprovada – será subscrita por mim, pela presidente e pelos membros do Colegiado da Faculdade 68 

de Química. 69 
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